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К.По2 7/17 

 
Транскрипт аудио записа са главног претреса 

одржаног дана 18.01.2019.године 
 
 

Председник већа:   Председник већа отвара заседање и објављује наставак 
главног претреса у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду, против 
оптуженог Јовановић Милорада, због кривичног дела ратни злочин против цивилног 
становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници 
Тужилаштва за ратне злочине КТО број 1/2017 од 03.04.2017.године. 

 
Веће поступа у неизмењеном саставу. 
 
Утврђује се да су на главни претрес приступили: 
 
-Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић.  
-Оптужени Јовановић Милорад, са браниоцем адвокатом Миловић Марком. 
 
Видим да је успостављена и видео конференцијска веза са Кантоналним судом у 

Бихаћу. Добар дан, да ли се чујемо? 
 

Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Добар дан. Чујемо се 
колегинице. 

 
Председник већа:   Добар дан.  
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Добар дан. 
 
Председник већа:   У судници је присутан судија? Хоћете се представити? 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Судија Фикрет Хоџић. 
 
Председник већа:   Фикрет Хоџић, извештава суд да је присутан. Јел присутан 

сведок Делић Ејуб? 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Јесте, присутан је у 

судници. 
 
Председник већа:   Добро, хвала. Да је присутан и сведок Делић Ејуб.  
 
На данашњи главни претрес позван је и сведок Диндић Шефик, суду је међутим 

достављена службена белешка Службе за помоћ и подршку сведоцима и оштећенима 
Спп.По2 113/18 од 09.01.2019.године, у прилогу које је достављен меил преписка са 
Кантоналним судом Бихаћ, везано за сведока Диндић Шефика, и обавештавају нас да је 
тешко болестан, и да је дана 26.12., ради лошег здравственог стања примљен у 
Кантоналну болницу у Бихаћу, да се јако лоше осећа и тако даље. Дакле имамо 
обезбеђено присуство сведока Делић Ејуба. 
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Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се главни претрес одржи. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 
Наставак доказног поступка. 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се у наставку доказног поступка путем видео конференцијске везе са 

Кантоналних судом у Бихаћу испита сведок Делић Ејуб. 
 
Колега хоћете нам молим вас рећи јесте ли утврдити идентитет сведока, из које 

исправе? 
 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу Фикрет Хоџић: Идентитет свједока 

утврђен је на основу личне карте број 070Т03031 издате од стране МУП-а, Опћине 
Сански мост. 

 
Председник већа:   Хвала лепо. Јел можемо да видимо сведока? Добар дан 

господине Делићу. 
 
Сведок Ејуб Делић: Добар дан. 
 
Председник већа:   Најпре ћу вам узети ваше личне податке. Реците ми молим 

вас где сте рођени, које године? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Рођен сам 02.09.1956., у Модри, Опћина Сански мост. 
 
Председник већа:   Добро. Где је ваше пребивалиште? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Модра. 
 
Председник већа:   Шта сте по занимању? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Металостругар. 
 
Председник већа:   Добро. Да ли познајете овде оптуженог Јовановић 

Милорада? 
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Сведок Ејуб Делић:  Молим? 
 
Председник већа:   Да ли познајете Јовановић Милорада, оптуженог? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да, да, познава сам га и њега и његовог оца Илију 

Прњаворца. 
 
Председник већа:   Да ли сте у завади? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Молим? 
 
Председник већа:   Да ли сте у завади? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Не, не, не. 
 
Председник већа:   Нисте у сродству? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Не. 
 
Председник већа:   Добро. Дакле ви сте позвани као сведок и као сведок дужни 

сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да 
одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника 
изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. То вам 
је јасно, јел тако? 

 
Сведок Ејуб Делић:  Да. 
 
Председник већа:   Да ли имате текст заклетве ту испред вас? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Имам, имам. 
 
Председник већа:   Хоћете нам на глас прочитати молим вас? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Може. Заклињем се и изјављујем да ћу о свему што пред 

судом будем питан говорити истину и да ништа од онога што ми је познато нећу 
прешутјети. 

 
Председник већа:   Хвала лепо. 
 
Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави: 
 
Дакле овако, господине Делићу ви сте давали свој исказ 17.09.2012.године, у 

просторијама Полицијске управе Сански мост, да ли се сећате тога? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Сјећам се тога, дао сам ја доста пута изјаву и сећам се и 

тога. 
 
Председник већа:   Добро. Јел остајете код овог вашег исказа? 
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Сведок Ејуб Делић:  Да, да. 
 
Председник већа:   Остајете јел тако? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да. 
 
Председник већа:   Добро, ви знате на које околности сте позвани да сведочите, 

па нам испричајте, прво крените од тога какво је стање било у јуну, јулу месецу 
1992.године, реците ми да ли су били неки ратни сукоби на подручју општине Сански 
мост, шта се дешавало, испричајте нам мало ближе о томе. Шта сте ви били, да ли сте 
били ангажовани у неким јединицама или нисте, па нам испричајте све шта се дешава? 
Дакле, интересује нас тај период јун, јул 1992.година. 

 
Сведок Ејуб Делић:  Па нисам ја био ангажован ни у каквим јединицама, ја сам 

негде '91., не знам до којег месеца био у резервној полицији доле у Доњем Каменграду, 
онда су они нас раздужили, наравно и ми смо то вратили и ја више нисам нигдје био 
ангажован. 

 
Председник већа:   Где Вас је затекао рат? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Затекао у мојој кући. 
 
Председник већа:   У месту? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Модра. 
 
Председник већа: Е, испричајте нам какво је стање било тад у том периоду у 

Модри? 
 
Сведок Ејуб Делић: Па ја сам радио у Паланци, у „Унису“ сарајевском, то је 

некако било до марта '92., тако, онда је почео прекид, није било више тако ни посла, 
почела је та окупљања, шта ја знам, а онда од маја је кренуло то упадање у села, Војске 
Републике Срспке, српске војске, шта ја знам. Они су били тад као ЈНА водили се, они 
су заузели око села горе она мјеста, брда, и они су оставили минобацаче, па су онда 
једном неколико пута пуцали на село. Тад никога нису озледили, јесу погодили једну 
кућу, сјећам се добро. И то је све тако ишло до тамо у јуну, онда су почела привођења, 
звања, тражења, спискови, шта ја знам, да би 07., ово ја у краћим цртама причам, да би 
07.јула нас све сакупили на једну ливаду, бару, одвојило је наравно жене и дјецу, 
мушкарце ове способне, ма и било је и оних старијих, оних дједова, на једну страну, и 
почели су били трпат у камион, камион је возио један мој колега Душко Косовац, то је 
био лично његов камион. Ја кажем колега, био радник, радио са мном. Пошто то није 
могло све стат, пошто је ту било пуно избеглица из Босанске Крупе, у Крупу је тад већ 
било и сукоба и тога, они су пребегли тамо код нас и кад је ушла једна скупина у 
камион, камион је спустио се, није то био неки велики камион, шта ја знам, он је изишо 
вани и рекао ономе капетану, ја тога капетана се сјећам, Брајић се звао. Ја не могу ово 
возити, онда је он вратио све назад и рекао да изаберемо екстреме своје и да остали 
могу ићи кући. Међутим сви су ћутали, какви екстреми, шта, није било никаквих 
инцидената, ми смо увек добро са тим српским живљем сарађивали, ја нисам очекивао 
да ће то тако бити, радили, помагали се. Онда је он реко е изабраћу ја. Изабрао је нас 
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око 20, тако некако, 20 је било, и ми смо одведени у Паланку и  из Паланке у Сански 
мост, након трећи дан Мањача и то је то. 

 
Председник већа:   Па јесте ли ви били затворени негде у Лушци Паланци? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да, да, јесам био у кући „Симе Миљуша“. 
 
Председник већа:   Ко вас је затворио, зашто вас затворили? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Јел зашто питате? 
 
Председник већа:   Да, питам вас све значи везано за тај део приче, кад сте били 

затворени. 
 
Сведок Ејуб Делић:  Па овако, тај капетан је рекао да изађемо, ја сам вам рекао, 

да изађемо из камиона, онда је он пружио прстом ти, ти, ти, ти..., и изабрано нас као 
мало млађе, шта ја знам. Ја сам, тако сам ја отишо у Паланку.  

 
Председник већа:   И шта вам се дешавало ту? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Па тамо је било испитивање. То није било испитивање, то 

је била туча, у томе испитивању један мој комшија је убијен. 
 
Председник већа:   Који је то комшија? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Мујо Кубић. 
 
Председник већа:   А где сте ви били, опишите нам где сте се налазили, каква је 

то кућа, јесте ли били у приземљу, на спрату, опишите? 
 
Сведок Ејуб Делић:  То је у приземљу зидана кућа каменом, па имала је и 

горњи онај дио, али је био попођен са оном јеловом танком даском, тако и није, чак и та 
даска није била ни прикована за оне греде, јер је ходала, разумијете. А кад горе, кад су 
водили горе и тукли ове моје комшије, оне су даске вибрирале и тако то. Ми смо озго 
слушали јел, чује се све и даске нису..., једноставно су поредане. 

 
Председник већа:   А с ким сте ви доле били у просторији, ко је све био, да ли 

се сећате са вама у просторији, ко је био? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Па ту у тој просторији нас је било око 20 и ја мислим два, 

три. Тамо смо затекли још два, три човјека, неке смо познавали, неке и нисмо.  А након, 
то је била недеља, након онда у понедељак ујутру је било испитивање, а у недељу су 
навече долазили ови, баш сјећам се да је дошао Врањеш Ранко, Новаковић Ранко и још 
један, они су били она плава милиција, полиција, како се већ зову, и ушли су унутра, 
Ранко је остао код мене, а Врањеш је позвао ову двојицу мојих комшија и овај још 
други један што је радио у руднику на сепарацији, њега се сјећам добро, често је ишо 
нашим аутобусом, нисам се никад занимао како му је име, знам да је био из Паланке. 
Однели су их горе, па су их онда горе тукли, и тако, баш су их тад претукли.  

 
Председник већа:   Како знате да су их тукли горе? 
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Сведок Ејуб Делић:  Па знам кад се чује, чује прича, нико није био већ Ранко је 

остао код мене, а њих двојица су отишли, одвели их горе. 
 
Председник већа:   А где је био Кугић Мујо? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Хоћете поновити молим вас? 
 
Председник већа:   Кугић Мујо где је био, јел он био на спрату, јел тако? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Није, није. 
 
Председник већа:   Него? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Био је доле. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Сведок Ејуб Делић:  Ту је он био, то је било недеља навече, а у понедељак је 

кренуло испитивање, Мујо је убијен у понедељак навече. 
 
Председник већа:   Где? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Значи умро је у понедељак навече. 
 
Председник већа:   Где је убијен, у тој просторији доле или где? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Он је донешен из оне милицијске, полицијске станице, 

како се већ звало, и био је тада већ тако рећи готов, доле кад су га положили седео је у 
крилу од једног комшије, није прошло мало, не верујем да је икако било пола сата, 
умро је. 

 
Председник већа:   Да ли је вас неко тукао? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да. 
 
Председник већа:   Ко вас је тукао? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Тукао је Баруџија Драго, он је био главни за то, и неки 

Билбија, тога Баруџију сам познавао, и Каракаш неки био је, а тог Билбију нисам 
познавао, а знам да се зове Билбија.  

 
Председник већа:   И ко још? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Био неки Каракаш оздо из Паланке је био.  
 
Председник већа:   Где су вас тукли, како су вас ударали? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Па тукли су ме, овако да вам кажем, водили су ме, био је 

још један онај Шејтовић га звали, не знам, он је код нас учио занат, а не знам како му је 
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било име, звали га Шејтовић, и он је био ту исто. Тукли су шта су имали и ногама, и 
палицама и рукама, знам да је онај један имао радне рукавице на рукама, тај Билбија, 
тога се сећам добро. 

 
Председник већа:   Да. Ви сте говорили да су вас тукли и Баруџија Драго, 

Праштало Зоран, неки Билбија.  
 
Сведок Ејуб Делић:  Билбија тај, Билбија тај, био је и Зоран Праштало, тај 

Зоран је исто учио код нас занат. 
 
Председник већа:   А шта је он био, полицајац или шта је био? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Био полицајац онај шарени. 
 
Председник већа:   Како шарени полицајац? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Ма имали су они, ми смо то звали шаренце и плавце. 
 
Председник већа:   Јел по униформи. 
 
Сведок Ејуб Делић:  Војни полицајци, а плави су били они обични полицајци. 
 
Председник већа:   Значи тај је био шарен? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да.  
 
Председник већа:   Још једном да вас питам, значи та тројица су вас тукла, 

Баруџија, Праштало Зоран и Билбија? 
 
Сведок Ејуб Делић:  И тај Шејтовић, он ме туко пушком, пушком, туко 

кундаком у леђа, пушком. 
 
Председник већа:   Реците ми молим вас сада овако. Јовановић Милорада, да ли 

познајете? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Да, познајем га. 
 
Председник већа:   Од када га познајете? 
 
Сведок Ејуб Делић:  Па пазите једну ствар, ми смо село до села, и они су ишли, 

ишли смо у исту школу сви и они и ми, и њива је до њиве, ја његовог оца Илију 
Прњаворца знам добро, а знам и тога истог Милорада, нисмо никад сарађивали нешто, 
а ја мислим чак да он мене боље познаје него ја њега. Ја сам кад сам радио у Паланци 
ту је био аутобус у њиховом селу, ја сам, нисам можда сваки дан ишо аутобусом, и 
некад сам ишо и трактором и радио је његов комшија Лука, Лука Праштало са мном, па 
смо ја и Лука некад ишли аутом, некад мојим трактором, некад аутобусом и тако, 
углавном зна он мене. 
 

Председник већа: Када сте њега последњи пут видели?  
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  Сведок Ејуб Делић: Последњи пут сам га видио ја мислим да је то било негде у 
јуну, јуни је то негде био, ја сам кренуо, тад је већ била та почела тражења, видио сам 
га ал` он мене није видио, ја сам се сакрио. Кад сам га приметио ја сам отишо у шупу од 
једног човјека док није оно прошло онда сам отишо кући.  
 
 Председник већа: Дакле тад нисте у том моменту били покупљени?  
 
 Сведок Ејуб Делић: Не, не, не.  
 
 Председник већа: Добро. И то је последњи пут у јулу да сте га видели?  
 
 Сведок Ејуб Делић: Последњи пут сам га тад видио да. Да вам кажем ја нисам 
са њим имо никада никаквих сусрета.  
 
 Председник већа: Е то сам хтела да вас питам. Нисте имали никаквих сусрета?  
 
 Сведок Ејуб Делић: Не.  
 
 Председник већа: Добро. Изволите, заменик тужиоца.  
 

Заменик тужиоца за ратне злочине:  Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно 
Векарић. Добар дан. Хтео сам само да вас питам да прецизирамо само ко је још видео 
Кугић Мују када су га довели тако премлаћеног из полицијске станице, ко је још ту 
био?  
 
 Сведок Ејуб Делић: Слушајте кад је Мујо, Мујо је задњи дошо...питате кад је 
дошо у ону просторију где смо били? 
 
 Заменик тужиоца за ратне злочине:  Тако је да.  
 
 Сведок Ејуб Делић: Е овако, сви смо били већ доле, то је већ пала ноћ, онда су 
дошли рекли каже да донесемо Мују, да донесе неко. Ја колко се сјећам да је отишо да 
га донесе, двојица су била, Јошиновић Ејуб и још неко, ко је био тачно ја не знам од 
ових углавном знам да су кад су га донели да је био већ овај тражио је воде и ја сам му 
пухо у уста да вам кажем, након краћег времена је издахнуо.  
 

Заменик тужиоца за ратне злочине:  А да ли је ту био његов отац?  
 
Сведок Ејуб Делић: Јесте био поред њега.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Добро. И реците ми још само једно 

питање имам, рекли сте да сте Јовановић Милорада видели последњи пут у јуну 
месецу, зашто сте се сакривали од њега? Јесте се плашили, зашто?  

 
Сведок Ејуб Делић: Да, да, плашио сам се. Увјек је тако било то кад нас је 

скупљало, бјежи, сакри се да не види, боље да те не сретне и готово.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Зато што су одводили људе тамо јел` 

тако?  
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Сведок Ејуб Делић: Па јесте, јесте. Сретне човека на путу стрпа га у комби и 
отера га.  

 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Хвала. Немам више питања.  
 
Председник већа: Изволите одбрана. Бранилац јел` има питања?  
 
Адвокат Марко Миловић: Обзиром н овакво, немам заиста питања. Хвала.  
 
Председник већа: Да ли ви имате нешто? Можете. Укључите микрофон.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Добар дан господине.  
 
Председник већа: Представите се.  
 
Сведок Ејуб Делић: Добар дан.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја сам Јовановић Милорад. Само два ћу 

питања, три, поставити. Малопре сте рекли да је био и Каракаш полицајац, а други пут 
сте рекли да није био кад је Мујо и ви били тамо притворени. Поменули сте неког 
полицајца Каракаша, да је био неки војни полицајац Каракаш исто.  

 
Сведок Ејуб Делић: Па била су два брата Каракаша они оздо из Јерашиноваца, 

њих зна читава Сана.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Добро знам, ал` војни полицајац у тој шареној 

униформи, споменули сте да је био са Бурунџијом и Пратом тим, кад је Мујо настрадо 
то, ја горе нисам био...  

 
Председник већа: Поновите му.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Споменули сте Каракаша полицајца јел` се 

сећате?  
 
Сведок Ејуб Делић: Да.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јел` он био кад је Мујо тад настрадо? 
 
Сведок Ејуб Делић: Јел` у тој групи? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да.  
 
Сведок Ејуб Делић: Јес` био.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Е добро. Ништа, хвала вам.  
 
Председник већа: Да ли Ви имате нешто још да нам кажете? 
 
Сведок Ејуб Делић: Ја? 
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Председник већа: Да, везано за ове догађаје нешто што сматрате да је можда 
било битно да кажете?  

 
Сведок Ејуб Делић: Јел` то Милорад сједи ту окренут леђима мени?  
 
Председник већа: Па ја не знам, дал` може камера само да покажете ето 

Јовановић Милорада пошто сведок очигледно жели да види. Да ли је то могуће? За пулт 
онда станите.  

 
Сведок Ејуб Делић: Да, да, да сјећам те, немој гледат` доле гледај у мене 

Милораде, гледај у мене. Сјећам те се добро. А сјећаш ли се ти мене?  
 
Председник већа: Пита... станите сад овде видео вас је. Укључите микрофон.   
 
Оптужени Милорад Јовановић: Е сад читајте нисам имо слушалице па нисам 

чуо.  
 
Сведок Ејуб Делић: Е ја се тебе сјећам твог Илију званог Прњаворац знам 

добро, сјећаш ли се ти мене?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Па не могу ти казати, не могу рећи да не знам, 

мало по фаци можда вас знам ал` не могу сад рећи да не знам.  
 
Сведок Ејуб Делић: Е овако, е овако. Луку Богољубовог знаш добро.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да.  
 
Сведок Ејуб Делић: Знаш ли да је радио са њим у Паланци један... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да чуо сам, да, да.  
 
Сведок Ејуб Делић: Чуо си. Па ја сам код Луке долазио често  а Лука је код 

мене исто.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да ти кажем, ја  завршио школу отишо у 

војску отишо у Аустрију знате, а сигурно смо се сусретали нема ту, сигурно, нема ту... 
 
Сведок Ејуб Делић: Да.  
 
Председник већа: А само ради Ваше информације оптужени гледа у екран зато 

му је глава доле.  
 
Сведок Ејуб Делић: А ја, а добро, добро.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Не, не, не сакривам се ја, немам, немам... 
 
Председник већа: Јел` имате неко питање можда? 
 
Сведок Ејуб Делић: Имам, имам.  
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Председник већа: Реците.  
 
Сведок Ејуб Делић: Где ми кажи што си то радио, дал` се кајеш што си то 

радио?  
 
Председник већа: А шта је радио? Шта је вама радио?  
 
Сведок Ејуб Делић: Не, не, није мени ал` мојим комшијама, туко их, Џафера си 

одвео... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесам, па јесам одвео. Ал` кад одеш, наређење, 

стани јесте били у војсци. Кад одете наређење мораш га извршити јел` тако.  
 
Сведок Ејуб Делић: Да.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја сам био резервни полицајац.  
 
Сведок Ејуб Делић: Јеси. Слушај ме овако, твој отац Илија и Рахим су били ко 

браћа.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Све сам ја то реко у суду све зна суд, све. 
 
Сведок Ејуб Делић: Јеси реко Фати не секирај се Фати он је у мојим рукама.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: И вратиће се кући.  
 
Сведок Ејуб Делић: Јесте.  
 
Председник већа: Добро хвала вам. Можете се вратит на место. Хвала вам 

господине Делићу, завршили смо са Вашим испитивањем. Захваљујем се и колеги, 
поздрављам вас из суда.  

 
Судија Кантоналног суда у Бихаћу: Довиђења.  
 
Председник већа: Пријатно, довиђења.  
 
Сведок Ејуб Делић: Довиђења. 
 
Председник већа:  
 
Констатује се да је видео конференцијска веза одјављена у 10 часова.  
 
Добро. Да ли неко има нешто да прокоментарише везано за ово данас изведено 

испитивање?  
 
Адвокат Марко Миловић: Мало... адвокат Марко Миловић. Ми смо добили 

овај емил да је Делић Ејуб умро па ме сад то мало, сад дал` постоји неко друго лице или 
нека је омашка њихова а не Ваша, него... 
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Председник већа: Јесте њихова омашка. Њихова омашка, после су нам послали, 
ево хоћете, нисте вршили очигледно увид у списе ево... 

 
Адвокат Марко Миловић: Јесам, имам добио сам ја то. 
 
Председник већа: Обавештење?  
 
Адвокат Марко Миловић: Да, да, па ми је зато чудно било... 
 
Председник већа: Њихова омашка, њихова омашка, рекли су да је преминуо на 

крају се испоставило да је човек жив.  
 
Адвокат Марко Миловић: Е хвала вам. Ништа само... 
 
Председник већа: Добро. Ви сте сви били обавештени који су сведоци данас 

требали да дођу па из којих разлога смо позвали друга два сведока то све имате, све сте 
обавештени. 

 
Адвокат Марко Миловић: Не него чуди ме да им се таква грешка поткрала.  
 
Председник већа: Па, догоди се.  
 
Адвокат Марко Миловић: Њима вероватно. 
 
Председник већа: Па мислим коме би, па код њих смо тражили да позову Делић 

Ејуба.  
 
Овако, суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
 

Данашњи главни претрес се одлаже, а следећи главни претрес заказује се за 18. 
март 2019. године у 09,30 часова, судница број 4.  

 
На главни претрес позвати сведоке:  
 
-Церић Фуада и Ханданагић Велида.  
 
Присутнима саопштено уместо позива.  
 
Довршено у 10,02. 

 
 
 
Записничар         Председник већа-судија  

 
 
 
  

 


